



赛场上，奋力拼搏好感人 赛场下，实话实说情亦真

——本报记者用文字和镜头记录小将们这些真实的『另一面』



哇！金牌哎！给我瞅瞅！

■文/见习记者 陈佳玲
图/见习记者 王莎丽

省运会赛场上，运动员们各自为荣誉而战，奋力拼搏的场景不断上演。而在赛场下，他们或进行短暂的放松，或向家人汇报“战绩”及“想家的滋味”，有的还不忘将暑假作业补上……感动之余，本报记者特地用文字和镜头记录小将们这些真实的“另一面”——

05:30 高铁学院省运村：天空还只放出微微光亮，12岁的长沙队网球运动员潘奕果睡眼惺忪地起床了，简单的洗漱之后，跟随教练与队友到网球场训练。年龄不大的她球龄不短，这次更是为比赛做足了准备。一大早，高强度训练让她汗流浹背，几缕被汗水湿透的头发黏在她的额头上，但坚毅的眼神却能让人迅速读懂她对比赛的期待。



快吃，等下还要训练呢



我赢了！



加油助威



赛后仍不忘学习



刘磊和莫言琪观看队友比赛



晨训完回到省运村

11:30 省运村食堂的厨师们将美味可口的各式菜肴摆好，运动员们陆续走进运动员食堂用餐。来自邵阳的皮划艇运动员谭秋蕊坐在桌边静静地等待她的队友，“等比完赛我就去吉林体院上学了，很开心！”皮肤黝黑的她双眸明亮，似乎对这个世界所有事情都保持着热情和好奇。

15:00 衡阳市船山实验中学体育馆内，省运会青少年组乒乓球项目正在如火如荼地举行。观众席上，长沙队的乒乓球运动员刘磊和莫言琪是一对“小冤家”，他们双双进入决赛，明天将与对方较量争夺金牌，一个嘴上说着“我一定会赢”，另外一个说着“我会把你打得落花流水”，看似互不相让的两人，却在队友比赛时一起在看台上大声地喊着“加油”。

16:00 湖南高铁学院省运村宿舍内，株洲队攀岩运动员杨承谕在入住后，与一名年龄相仿的志愿者在聊天。“不管是比赛还是生活方面遇到什么事，你都可以和我说。”然后，志愿者详细向他介绍配发物资的摆放位置和运动员乘坐交通工具的注意事项。这些让杨承谕很是感动。

19:00 结束了一天的比赛之后，益阳队的网球运动员郭嘉琪躺在床上休息片刻，她拿起了一台老式按键手机。接通之后，电话那头家人的关心让她鼻子酸酸的，一算已经离家十几天了。“我每天都会给家人打电话，离开家很想他们，尤其是比赛发挥不太好的时候。”打完电话，简单地收拾了桌子，她又坐到桌边认真地做起了作业，“功课不能落下，不然回去压力很大”。